
 
 

 

SOCIALINIŲ MOKSLŲ FAKULTETO 

INFORMACIJA APIE 2022 METŲ RUDENS SEMESTRE VYKDYTŲ APKLAUSŲ REZULTATAUS   

Ataskaitos data: 2023 m. gegužės mėn. 

Apklausos 

metai, 

ketvirtis, 

kokia 

apklausa ir 

vykdytojas 

Apklausos 

dalyviai (Studijų 

kryptis/programa 

ir atsakymų 

procentas) 

Rezultatai/išvados Kur kokybės gerinime panaudota ar planuojama panaudoti 

Privalumus (kas įvertinta 

gerai) 

Gerintinos sritys/rizikos (kas 

įvertinta prastai) 

Kokių kokybės 

gerinimo priemonių 

imtasi ar planuojama 

imtis 

Atsakingas 

ir įvykdymo 

terminas 

Įvykdymo 

informacija 

(data ir kas 

padaryta) 

2022 m. IV 

ketv., 

apklausa apie 

dalyką, 

Programos 

komiteto 

pirmininkė 

IPU – 75,2 proc. Pasitenkinimas 

dalyku/moduliu ir jo 

dėstymu: 

90,6 proc. yra patenkinti 

studijuotais 

dalykais/moduliais ir jų 

dėstymu. 

6,6 proc. studentų nepritaria arba 

tikrai nepritaria, kad studentams 

teikiamas grįžtamasis ryšys apie jų 

atliktą darbą. 

 

Individualūs pokalbiai su 

dėstytojais, kurių dalykų 

vertinime gauta daugiau 

neigiamų vertinimų. 

SPK 

pirmininkas, 

spalio–

lapkričio 

mėn. 

 

 Verslo studijų 

kryptis, Logistika,  

65  proc. 

Pasitenkinimas 

dalyku/moduliu ir jo 

dėstymu: 

80 proc. yra patenkinti 

studijuotais 

dalykais/moduliais ir jų 

dėstymu. 

5  proc. nepritaria arba nežino 

(abejoja), kad užduotys semestro 

eigoje paskirstomos tolygiai 

 

 

Individualūs pokalbiai su 

dėstytojais, kurių 

dalykuose studentai 

pastebi netolygiai 

paskirstytas užduotis. 

SPK 

pirmininkas, 

spalio-

lapkričio 

mėn.  

 

 Buhalterinė 

apskaita 

62,3 proc. 

Pasitenkinimas 

dalyku/moduliu ir jo 

dėstymu: 

88,7 proc. yra patenkinti 

studijuotais 

dalykais/moduliais ir jų 

dėstymu. 

Pavieniai atsakymai dėl: 

Tarpinių vertinimų; 

Medžiagos talpinimas VMA. 

Individualūs pokalbiai su 

dėstytojais 

SPK 

pirmininkas 

 



 
 Teisė 

56 proc.  

 

Pasitenkinimas 

dalyku/moduliu ir jo 

dėstymu: 

86,6 proc. yra patenkinti 

studijuotais 

dalykais/moduliais ir jų 

dėstymu. 

 

Pavienės nuomonės dėl: 

Grįžtamojo ryšio; 

Medžiagos talpinimas VMA. 

Individualūs pokalbiai su 

dėstytojais.  

SPK 

pirmininkas 

 

 Verslo vadyba 

52,3 proc.  

 

Pasitenkinimas 

dalyku/moduliu ir jo 

dėstymu: 

96,2 proc. yra patenkinti 

studijuotais 

dalykais/moduliais ir jų 

dėstymu. 

 

6 proc. studentų nepritaria arba 

tikrai nepritaria,  kad jų žinios ir 

gebėjimai buvo įvertinti pagal 

aiškius kriterijus. 

 

Individualūs pokalbiai su 

dėstytojais, kurių dalykų 

vertinime gauta daugiau 

neigiamų vertinimų. 

SPK 

pirmininkas, 

iki 2023-11-

01 

 

2022 m. IV 

ketv., 

apklausa apie 

praktikos 

organizavimą. 

 

Ikimokyklinis ir 

priešmokyklinis 

ugdymas 

76,9 proc. 

Praktikos kokybė: 

93,77 proc. studentų liko 

patenkinti praktika. 

30 proc. studentų nežino, kad 

praktinio mokymo vadovas padeda 

pasirinkti praktikos vietą. 

Patobulinti praktikos 

užduotis. 

Praktinio 

mokymo 

vadovas 

 

 Logistika“  

37 proc. 

 

Praktikos kokybė: 

70 proc. studentų liko 

patenkinti praktika. 

30 proc. studentų buvo neaiškios 

praktikų užduotys; nebuvo 

supažindinti su praktikos užduotimi ir 

tikslais; praktikai vadovaujantis 

dėstytojas nepakankamai konsultavo 

praktikos ataskaitos ir užduočių 

rengimo klausimais. 

 

Peržiūrėti praktikų 

užduotis; Pokalbiai su 

Praktinio mokymo 

vadove 

 

Praktikai 

vadovaujantis 

dėstytojas; 

Praktinio 

mokymo 

vadovas; 

Komiteto 

pirmininkas 

 

 ,,Buhalterinė 

apskaita” 

53 proc. 

 
 

Praktikos kokybė: 

91 proc. studentų liko 

patenkinti praktika. 

30 proc. studentų buvo neaiškios 

praktikų užduotys; nebuvo 

supažindinti su praktikos užduotimi ir 

tikslais; praktikai vadovaujantis 

dėstytojas nepakankamai konsultavo 

praktikos ataskaitos ir užduočių 

rengimo klausimais. 

 

 

Peržiūrėti praktikų 

užduotis; Pokalbiai su 

Praktinio mokymo 

vadove 

 

Praktikai 

vadovaujantis 

dėstytojas; 

Praktinio 

mokymo 

vadovas; 

Komiteto 

pirmininkas 

 



 
 Verslo vadyba 

52 proc.  
Praktikos kokybė: 

67 proc. studentų liko 

patenkinti praktika. 

17 proc.  

Praktikai vadovaujantis dėstytojas 

nepakankamai konsultavo praktikos 

ataskaitos ir užduočių rengimo 

klausimais. 

Pokalbiai su praktikai 

vadovaujančiais 

dėstytojais 

Komiteto 

pirmininkas 

 

 

 


